
Laudatio: Gobesz Ferdinánd-Zsongor, egyetemi docens részére a 

Fides et vocatio kitüntetés elnyerése alkalmából 

Dr. Gobesz F.-Zsongor 1988-ban szerzett építőmérnöki oklevelet a Kolozsvári Politechnikai 

Intézetben (ma Kolozsvári Műszaki Egyetem).  

Pályafutását a nagyváradi Ipari Építkezési Vállalatnál kezdte. Eközben tanulmányait is 

folytatva számítástechnikairendszer-elemző és programozó oklevelet szerzett 1990-ben a 

kolozsvári Elektronikus Számítástechnikai és Tanácsadó Területi Központban. 1991-ben 

oktatósegédként tér vissza az alma materéhez, majd 1995-ben adjunktus, 2003-ban pedig 

egyetemi docenssé lép elő. Doktori tézisét 2000-ben védte meg a Kolozsvári Műszaki 

Egyetemen, építőipari szakértői rendszerek fejlesztéséről. 

A fiatal generációk motiválását és a tudásátadást küldetésének tekinti. 2010-től diákjaival 

tésztahídépítő versenyeken vesz részt, melyeken mindig kiemelkedő helyezéseket érnek el. 

2011-től a Collegium Talentum keretében is tevékenykedik tutorként. Diákjaival részt vettek 

a Seismic Design Contest megmérettetésen, amelyet az amerikai diákszövetség szervez, 

ennek irányítását átadta a fiatalabb kollégáknak. A tudásátadás mellett fontosnak tartja a fiatal 

kollégáknak mielőbb átadni a stafétabotot, a mentor szerepet. Mindemellett, segíti az 

egyetemi hallgató kutatói pályáját és szakmai fejlődését, számos konferencián való 

részvételüket támogatva. 2015-től az Országos Tudományos Diákköri Tanács, Műszaki 

Tudományi szakmai bizottságának a tagja. 

Dr. Gobesz F.-Zsongor az Erdélyi Múzeum-Egyesület választmányi tagja, a Műszaki 

Tudományok Szakosztály életében is fontos szerepet tölt be, segíti a szakosztály sokrétű 

tevékenységét, konferenciák szervezését és a technikatörténeti alkotótábor megvalósulását. 

Ezen szellemiségben látja el oktatói feladatát, támogatva a fiatal szakembereket, mint az 

akadémiai, mint a szakmai környezetben, így ennek tudatában illeti őt meg a Fides et vocatio 

kitüntetés. 

 

Kolozsvár, 2024. március 21.     Dr. Bitay Enikő, 

az MTA külső tagja, az EME–MTSz 
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